附件2

报考非执勤岗位类考生现场资格复审、心理

测试、体能测试须知

请报考人员关注资格复审相关公告并保持电话畅通，如因报考人员未阅读公告或错填联系电话、关闭电话、更改电话号码等导致无法联系未参加资格复审的，后果由报考人员本人承担。
资格复审需提交的材料：
①《贵州省消防救援总队机关及直属单位2023年公开招录政府专职消防队员考试报名信息表》（登录贵州人事考试信息网下载并打印，以下简称《报名信息表》)。
②有效《居民身份证》或户籍所在地公安机关出具的附本人照片的户籍、身份证明。
③毕业证书。应届毕业生提交《毕业生就业推荐表》（在政审考察环节，必须按要求提供相应的毕业证书）。国外、香港、澳门学历须提供教育部留学服务中心出具的“国外学历学位认证书”或“香港、澳门特别行政区学历学位认证书”。
④个人蓝底免冠一寸照片6张。
⑤报考岗位所需的其他相关材料。（例如相关岗位要求的资格证书等）。
⑥在职人员还需在《报名信息表》原单位意见栏目中填写原单位意见并加盖单位公章。
⑦对于需要现场认定是否放宽年龄、优先报考等情形的由招录用人部门现场组织进行认定，并出具书面认定材料。报考的岗位需要加试专业技能（例如办公自动化操作等）的由招录用人部门现场视情组织。

⑧怀孕、哺乳期的女报考人员，经县级以上医院出具的医疗证明材料。

以上材料除①《报名信息表》、⑦的书面认定材料、⑧医疗证明材料提交原件外，其他材料均提供原件及复印件1份（审核原件、提交复印件；提交材料必须真实有效，否则后果自负）。
注：资格审查贯穿于招录工作全过程，如在招录过程中任何环节发现有违纪违规、材料不齐、提供虚假信息或报考人员条件不符合招录岗位条件要求等情况的，随时取消进入下一环节资格。
贵州省消防救援总队机关及直属单位2023年公开招录政府专职消防队员

考生诚信报考承诺书

 本人        ，身份证号码：                 ，已仔细阅读《贵州省消防救援总队机关及直属单位2023年公开招录政府专职消防队员工作方案》（以下简称《方案》），清楚并理解其内容。在此我郑重承诺：

一、自觉执行招录考试工作的有关政策。严格遵守考试纪律，服从考试安排，不作弊或协助他人作弊。

二、真实、准确地填写并提供本人个人信息、证明资料、证件等相关材料以及有效的手机号码等联系方式。

三、不弄虚作假。不伪造、变造、不使用假材料或假信息。

四、本人保证符合《方案》中要求的资格条件。

五、对违反以上承诺所造成的后果，本人自愿承担相应责任。 

承 诺 人： 

承诺时间：

贵州省消防救援总队机关及直属单位2023年公开招录政府专职消防队员

考生安全考试承诺书

本人        ，身份证号码：                 ，是参加贵州省消防救援总队机关及直属单位政府专职消防队员招录考试参加体能测试的考生，现作出如下承诺：

本人确定身体健康无重大疾病，能够正常参加体能测试及岗位适应性测试。如因本人隐瞒身体状况，存在心脏病、怀孕等不适宜参加剧烈运动，以及使用非正常手段参加体能测试而由此造成的不良后果，或在体能测试期间因本人自身原因致使身体受伤、致病、死亡等一切后果由考生本人承担。

本人对参加考试全程包括往返途中的个人安全自行负责。
承 诺 人： 
承诺时间：
具有1年以上直接从事消防救援

工作经历证明
（式样）

兹证明         同志，身份证号                   ，自      年     月     日至      年      月    日在              单位，从事         岗位（职务）工作，具有1年以上直接从事消防救援工作经历。

经手人（签字）：

（单位印章）

   2023年  月  日

（注：此证明由本人工作过的消防救援机构（部门）出具。）

