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1.问：国考或京考成绩是必须填写的吗？
答：国考或京考成绩是资格审查中重要一项内容，请务必准确填写。
2.问：此次招聘对应聘者的公务员考试成绩有何要求？
答：一般岗位报名须取得2020年度中央机关及其直属机构录用公务员考试（国家公务员考试）成绩或北京市各级机关录用公务员考试成绩，且不低于中央机关或北京市录用公务员考试的最低合格分数线，其中国家公务员考试（不分报考类型）最低合格分数线为总分110分、行政职业能力测试60分；北京市公务员考试最低合格分数线为报考市级机关一般职位的最低合格分数线，即总分110分、行政职业能力测试60分。中国人民大学学工系统学生骨干培养计划成员（以下简称工保生）和经学校批准的专业技术性很强的岗位（主要包括土建类、电工类、计算机类等专业中类的相关岗位，以下简称专业技术性很强的岗位），应聘报名时可不要求公务员考试成绩，但应参加学校组织的相应笔试且成绩合格。
请如实填写总分、行测分数、申论分数。
3.问：校内人员如何申报？
答：非微人大账号。请登录招聘网站http://zhaopin.ruc.edu.cn，严格的、逐步的按照“2020年非教师岗毕业生应聘人员操作指南”操作。同时请注意应聘申请截止时间，及时申报，逾期者不予受理。
4.问：校外人员如何申报？
答：请登录招聘网站http://zhaopin.ruc.edu.cn，严格的、逐步的按照“2020年非教师岗毕业生应聘人员操作指南”操作。同时请注意应聘申请截止时间，及时申报，逾期者不予受理。
5.问：笔试考什么？
答：我校组织的笔试包括两类：A类是普通类笔试，指面向学生工作岗位以外的其他岗位应聘者的笔试，重点考查外语水平；其中工保生和专业技术性很强的岗位的应聘者，如未提供公务员考试成绩，还需加试综合职业能力测试。B类是学生工作专项笔试，指面向学生工作岗位应聘者的笔试，重点考查学生工作管理相关知识与能力。应聘者在招聘系统中报名时，可选择只参加A类或B类其中一项考试，也可选择两类考试均参加（考试时间不冲突）。A、B类笔试结果只对本类岗位有效。
6.问：笔试时间是哪一天？
我校将本着保障广大应聘者身体健康和公开公平公正的原则，对招聘笔试及面试安排作出适当调整，届时将根据疫情防控情况及上级部门要求提前发布通知。请应聘者关注中国人民大学人才招聘网站、中国人民大学人事处网站、微信公众号“中国人民大学人员招聘”等平台，并保持通讯畅通。
7.问：公务员考试报考涉密岗位，无法提供公务员考试成绩单，如何处理？
答：请相应报考单位出具本人公务员考试成绩证明。
8.问：京内生源和海外留学归国人员的年龄有何限制？
答：原则上按硕士毕业生年龄一般不超过27周岁，博士毕业生年龄一般不超过32周岁。
9.问：具体招聘岗位信息何时公布？
答：根据教育部下达毕业生接收计划情况，学校公布通过笔试人员名单和具体岗位需求，通过笔试人员通过招聘系统申报具体岗位。
10.问：所学专业如何对应相应专业中类？
答：请与自身培养单位确认，结合所获学位类型与专业名称，对应相应的专业中类。
例如图书馆、情报与档案管理类一般应获管理学学位，所学图书馆学、情报学、档案学等专业；电子与信息类一般应获工学学位，所学计算机及应用、软件工程等专业；马克思主义理论类一般应获哲学学位，所学科学社会主义、马克思主义基础等专业；政治学类一般应获法学学位，所学国际关系、国际政治、中共党史等专业；社会学类一般应获法学学位，所学社会学、人口学、人类学等专业。
11.问：何时进行资格审查？
答：我校将主要集中在报名截止后统一审查。
12.问：如遇填报问题，该如何处理？
    答：第一步，请仔细阅读2020年非教师岗毕业生应聘人员操作指南，查看有无漏项跳步操作。
    第二步，如果仍未解决相应问题，请撰写邮件，仔细描述相应问题，必要时可以截图辅助说明，将出现的问题和联系方式发送至工作邮箱。寒假期间，我办将及时予以回复。
    工作邮箱：ruczhaopin@163.com。

